

这段时间,我们发现投稿邮箱(qjwbjrxs@163.com)中作文让人眼前一亮,尤其是描写角度新颖,意义也深刻。因此今天选出部分佳作分享给大家。还有一个好消息,本周五下午,钱报今日下沙小记者活动要走进中国计量大学玩转机器人了,赶紧关注微信公众号“钱报今日下沙”吧。

本报记者 阮飞霞/整理

牙齿游击战

就在我刚要动笔时,那颗带着我十三年食物残渣的第18颗大乳牙,出其不意地落入我手中。

过去的一个月,可谓是惊天地泣鬼神。每当早晨醒来,大乳牙敌人就向我下发战书。它在我口腔里左冲右撞。无奈的我,只能派出舌头将军出战。

舌头将军使出了“降龙十八挠”,不断攻击着大乳牙。可大乳牙下盘功夫极好,就是不迈进一步,死守阵营。舌头将军累得抽筋,但就是挠不下大乳牙。这次的战斗暂时结束。

转眼,早饭时间到。我花“大价钱”请来了外援——捕牙能手——三明治先生。我狠狠地大口咬一口,三明治先生顺利地进入嘴里,准备实施捉捕计划。正当我想咀嚼时,一种疼痛感开始强烈地刺激我的口腔。原来三明治先生一上战场就毫不客气地压向大乳牙,气势汹汹。可是,大乳牙早浮游于牙龈之上的根尖又重重扎进牙龈,顿时血流如注。眼见如此,我只好调动舌头将军把三明治先生移到口腔后方待命。

心灰意冷的我不能再用凶猛的正面进攻摧残我的肿脸颊了。冷静片刻,我想到了一种直攻对方内心的好法子——侧面攻心计。

当下,我立马把与上大乳牙相对的攻心高手下磨牙召来,让它摩擦这位折磨人的大敌,希望不费吹灰之力就好使它自己投降,败下阵来。但是大乳牙的定力比我的牙龈和脸颊还要强上几百倍。我疼痛难忍,只好再次向疼痛低头,向大乳牙示弱。

太痛了,我摸着肿起的半边脸,使劲敲打。这份疼劲让我不能哭,也不能说话,只好在客厅里来回奔跑,以减轻疼痛。拔牙的念头在我的脑海浮现,心想,或许这才是对付可怕的大乳牙的真正绝杀。但我是怕疼之人,一想起那恐怖的血淋淋的画面,这个决定还是被否决了。

再等等吧,或许有转机……

之后的事,大家都知道了。不多说了,我得去仔细瞅瞅这颗与我29次“舌山论剑”都击不倒的大乳牙“魔主”了。



文海实验学校604班 陈书扬

我家的“黑宝小姐”

去年10月,我和爸爸在商场门口见到了一只很小很小的黑猫。它比老鼠大一点,还不会走路,孤零零地躺在水泥地上。我坚持要把小猫带回家,爸爸同意了。我把小猫抱起来,轻轻地放到滑板车上。它吓得瑟瑟发抖,真是太可怜了。

回到家,我找了一只鞋盒作它的窝。小猫可怜巴巴地望着我,好像在说:“你是谁?我的妈妈呢?”我们家没有养猫的经验,这可怎么办呢?妈妈打听到小区里有一位爱猫人士,家里养着好几只猫。我赶紧缠着妈妈去那位阿姨家请教。

阿姨仔细检查了小猫,笑着对我说:“小猫很健康,只是有点脏。等它适应了环境,过几天就能给它洗澡了。”阿姨让我给小猫喂牛奶和猫粮,还来我家给小猫消毒除虫。

我把特仑苏牛奶倒在大瓶盖里给它喝。小猫呼哧呼哧地喝着,喝完倒头就睡,就像婴儿一样可爱。

转眼一年过去了,小猫长成了大猫,我们都叫它“黑宝小姐”。它穿着一件黑色的“晚礼服”,蹬着四只白色的“靴子”,两只圆溜溜的眼睛好像黄色的玻璃弹珠,越长越漂亮了。

“黑宝小姐”喜欢吃鱼、肉、猫粮,也喜欢吃蔬菜。我们家吃什么,它也跟着吃什么。我们把煮熟的南瓜、莴笋、哈密瓜皮放在它的碗里,它照样吃得津津有味,喵喵地叫着,好像在说:“谢谢你们,这些东西真是美味佳肴。”

“黑宝小姐”在我家过得很快乐,我们一家四口幸福地生活在一起。



景苑小学401班 钱彦朴

朴实的乡间

来到外婆住的村子,脑子里只剩下了一个词:朴实。

植物是朴实的。金黄的稻谷,用它瘦弱纤细的身躯,维持着饱满的营养,将它给了稻穗,给了辛勤劳作的人们。平凡得不能再平凡的土豆,在土里一声不吭地生长,一寸一寸地长大,在有限的空间内获取养分,虽然土豆终究是要被人类用来果腹的,但他仍勤勤恳恳地完成它的使命。还有一棵百年樟树,当地人都叫它“樟树妈妈”,每年外婆都会带我们去祭拜。我想,在它千疮百孔的身体上,一定有着很多意味深长的故事。

在这里,建筑物也是朴实的,随着经济快速发展,生活质量也好了许多,但在那个村子里,还保留着几十座老房子,瓦片有些泛黄,有些泛绿,似乎瓦片也老了。跟人一样,房子的土墙上,有几丝皱纹。那个村子里,还有一个荒废的老鱼塘,据说在二十年以前,那个鱼塘的鱼很多,一到下雨天就会活蹦乱跳地往水面上窜,舅舅还在里面抓过鱼呢。

最朴实无华的,自然是住在那儿的村民了。男人们早上出去耕地,直到中午,被晒得满头大汗,才会回去吃午饭。女人们负责做饭,管孩子,还要打扫卫生。到了下午,老人们会聚在树荫下,喝杯小茶,扇着扇子,谈天下棋,真是无忧无虑。夜晚来临了,劳作了一天的人们在虫声新透绿窗纱的境界下安然入睡了。

说到这里,我又想去外婆家了,毕竟那里太让人流连忘返了。



景苑小学603班 魏喆宇

中国梦,我的梦

每当我站在少先队队旗下的时候,我的心里便会升起一股神奇的力量,一种自豪和骄傲的力量,这小小的红领巾伴随着我一天天的成长,他带领着我走向立志成材的道路上,给我的生命注入理想和信心。

记得一年级的時候,为什么要加入少先队队员呢,我好奇地问妈妈,妈妈告诉我:“少先队是培养革命事业接班人的摇篮,是祖国的期望,是用革命先烈的鲜血染红的。”我似懂非懂,心中萌发出一股崇高的精神。

梦想,伴随着我们每一个人。梦想是美,它是心底的期望,所以美梦成真也成了我们长久以来的信仰。我的梦也就是中国梦,中国梦也等着我们去实现,梦想是阳光的,它使我们由浮躁走向踏实,走向坚定,并走向成功,梦想是有力量的,它是人生前行的动力之源;高远的梦想,可以激发一个人生命中的潜能。我们虽然没有翅膀,却有一颗会飞的心,一个有梦想的大脑,有一双“隐形的翅膀”。人生因梦而高飞,人性因梦想而伟大,从小给自己一个梦想,一个远大的目标,从而让梦想带着自己在人生辽阔的天空中自由翱翔……

我们要有艰苦奋斗的精神和不畏艰险积极向上的态度,就一定能够成就事业,创造辉煌。现在,我们要做自己力所能及的事,不论是在家在学校在社会,都是一样的,当你捡起垃圾时,你为环境增添了一份色彩,当你认真学习时,就为国家进一步打了个基础,所以我们要时刻准备着,时刻怀着一颗为国的心。



景苑小学603班 张箫尹